

ДЕВЯНОСТО ВОСЬМОЙ

Сегодня Киевский государственный академический театр оперы и балета имени Т. Г. Шевченко открывает свой 98-й сезон. Что нового, интересного предложит слушателям и зрителям коллектив театра в нынешнем сезоне? На этот вопрос корреспонденту «Правды Украины» ответил заместитель директора театра Д. Федорченко.

— Мы начинаем сезон оперой Г. Майбороды «Арсенал». В репертуаре сохранены и другие лучшие оперные и балетные спектакли, с которыми мы выступали в минувшем сезоне. В ближайшее время на нашей сцене будет возобновлена постановка оперы К. Даляевича «Богдан Хмельницкий». Она осуществляется под художественным руководством народного артиста СССР К. Симеонова режиссерами А. Скрипченко и народным артистом УССР В. Борищенко, с художественным оформлением народного художника СССР А. Петрицкого. Хоры готовят главный хормейстр театра заслуженный деятель искусств УССР В. Колесник.

Балетная труппа работает сейчас над постановкой «Каменного цветка» С. Прокофьева. Режиссер-постановщик заслуженный артист УССР Р. Клявин, дирижер народный артист УССР Б. Чистяков, оформление народного художника УССР Ф. Нирода.

В этом сезоне намерены также показать оперы «Пиковая дама» Чайковского, «Дон-Жуан» Моцарта, «Сказки Гофмана» Оффенбаха, «Манион» Массне, балеты «Барышня и хулиган» Прокофьева, «Болеро» Равеля.

Параллельно театр будет вести подготовку к очень ответственному будущему сезону, который завершится уже в 1967 году. А год этот для нашего коллектива вдвоею юбилейный. Мы хотим достойно отметить вместе со всем народом славную дату 50-летия Советского госу-

дарства. Кроме того, в 1967 году театр начнет свой юбилейный сотый сезон.

Очень интересной обещает быть работа над постановкой опер «Тихий Дон» Д. Шостаковича, «Золотой обруч» Б. Лятошинского. И, конечно же, нам очень хотелось бы «открыть» слушателям и зрителям новые произведения украинских композиторов. Мы надеемся, что по традиции нашему театру передаст новую оперу Г. Майборода, налаживаем творческие связи с композитором Б. Буевским, который работает над балетом «Песня синих морей», и Ю. Знатоковым — автором балета «Мария Волконская». Конечно, будем внимательно следить за всем интересным, что могут подготовить к знаменательной годовщине Великого Октября композиторы республики.

Хотелось бы отметить, что в нынешнем году наши солисты получили как никогда много приглашений на гастроли в музыкальные театры Москвы, Ленинграда, в другие театры страны. В свою очередь и мы будем приглашать ведущих мастеров оперного и балетного искусства со всех концов нашей Родины. На нашей сцене выступит ряд мастеров оперного и балетного искусства из-за рубежа. Так, уже в нынешнем году в спектаклях нашего театра примут участие французский певец Ален Ванзо, солистка турецкой оперы Ферхан Онат, солисты балета Мариани Орландо и Вернер Клавсен (Швеция) и уже знакомые киевлянам певцы Мирослав Чапгалович (Югославия), Джером Хайнс (США). Будем развивать давнюю дружбу с оперным театром в г. Клуже (Румыния).

В труппу театра прибыло новое пополнение, в том числе молодая певица, выпускница Киевской консерватории Людмила Божко и группа воспитанников Киевского хореографического училища.

ПРИГЛАШАЮТ НА

1. Ноябрь

— СЕНТЯБРЬ